Nas férias: Estudar ou descansar?
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Para a maioria dos jovens, as férias significam descansar, um tempo para viagens, diversões, etc. Mas para muitos estudantes em ano de vestibular, não acontece nada disso, as férias podem ser um plano estratégico para ter um bom rendimento no vestibular. Mas a duvida é: descansar para recuperar as energias para o segundo semestre ou se preparar mais e estudar mais para o vestibular?
O aconselhável é que os estudantes que tiveram um bom desempenho no ano, e que estejam por dentro das matérias, façam um planejamento de uma semana de estudos e outra de descanso, pois o segundo semestre é de extrema importância, boa parte do conteúdo dos vestibulares é aplicado nesta fase.
Agora para os estudantes que começaram o ano com um aproveitamento ruim, o ideal é que estudem mais. É importante realçar que, o que for estudado nesta fase, não irá recuperar o conteúdo passado.
Uma dica para os viciados em estudos: estudar muito, e não ter momentos de descanso pode ser prejudicial ao aluno. Tem uma determinada situação "x", que se denomina por clímax nos estudos, que é o "estado ideal" para fazer o vestibular. Mas quando se estuda com exagero, esse clímax passa a diminuir de uma forma exagerada o desempenho do aluno, por motivos de estresse e cansaço.
Uma das principais dicas de quem já passou nos grandes vestibulares do Brasil é: estude bastante, mas lembre que sua vida não é só aquilo. Tenha momentos de lazer, saia, se divirta, converse, etc. Tudo isso junto pode ser a chave do sucesso para o vestibulando.
Quer se preparar mais para o vestibular?

Acesse http://www.iped.com.br/cursinho-pre-vestibular e faça sua matricula, o inicio é imediato.

Bons estudos!

